

Про відзначення Дня охорони праці у 2023 році

Відповідно до Указу Президента України від 18.08.2006 № 685/2006 щороку 28 квітня, у Всесвітній день охорони праці, в Україні відзначається День охорони праці.

У 2023 році Всесвітній день охорони праці присвячений безпечному та здоровому робочому середовищу як фундаментальному принципу та праву на роботі.

Право на працю у безпечних та здорових умовах праці закріплено Конституцією України.

Однак, з початком повномасштабної збройної агресії російської федерації проти України, яка почалася 24 лютого 2022 року, тисячі працівників втратили можливість працювати у безпечних та здорових умовах праці.

Праця в умовах воєнного стану пов'язана з великою кількістю нових, в тому числі смертельно небезпечних чинників, що призводять до погіршення умов праці в усіх галузях економіки. Україна несе великі втрати в цій війні і ці втрати збільшуються внаслідок загибелі працівників на робочих місцях.

Так, за час збройної агресії російської федерації під час виконання трудових обов'язків на виробництві постраждало 3065 працівників, у тому числі 520 – зі смертельним наслідком.

Окремо наголошуємо, що безпосередньо внаслідок військової агресії, у зв'язку з ракетними обстрілами та дії вибухових предметів під час виконання трудових обов'язків на виробництві постраждало за інформацією Державної служби України з питань праці 711 працівників, з яких 252 особи зі смертельним наслідком.

Особовий склад і працівники органів і підрозділів Державної служби України з надзвичайних ситуацій з перших днів збройної агресії російської федерації активно залучався до ліквідації наслідків ракетне-артилерійських обстрілів та бомбардувань об'єктів на території України.

Через короткий проміжок часу внаслідок активного мінування та забруднення території нашої країни ворожими боєприпасами, які не здетонували, до роботи із очищення територій та об'єктів залучилися піротехніки.

Безпосередньо внаслідок обстрілів, бомбардувань та підривів на вибухонебезпечних предметах постраждало з початку повномасштабної агресії російської федерації 210 осіб, 67 осіб загинуло.

Умови виконання завдань пожежних, рятувальників та піротехніків були і залишаються вкрай важкими, тому протягом минулого року постраждало під час виконання службових обов'язків 146 осіб, з них загинуло 32 особи.

Враховуючи зазначене, ДСНС пропонує 28 квітня 2023 року долучитися до вшанування пам'яті працівників, які загинули на виробництві, в мирний час та під час воєнного стану.
